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V televizní reportáži zpravodajského média Náchodská.tv přinášíme plány  města Náchod k
uctění památky místního rodáka, spisovatele a knižního  vydavatele Josefa Škvoreckého, který
zemřel 3. ledna. První z akcí bude  vzpomínkový večer, který se uskuteční ve čtvrtek 9. února
2012 od  19 hodin ve velkém sále Městského divadla dr. J. Čížka.           {jathumbnail off}  Podr
obný scénář  večera se nyní připravuje, podílet se na něm mají mimo jiné i  studenti Jiráskova
gymnázia, sochař Jindřich Roubíček připraví při této  příležitosti bustu Josefa Škvoreckého.
Součástí večera bude také výstava  fotografií umístěná v předsálí. Na uspořádání
vzpomínkového  večera se shodli  účastníci pracovního jednání na Městském úřadu v 
Náchodě, kteří se sešli na téma uctění památky spisovatele  Josefa Škvoreckého v jeho
rodném městě.

 Dalším nápadem je umístění "Škvoreckého lavičky" na  Masarykově náměstí, jehož úpravy
chystá město ještě v letošním roce.  Jednalo by se o sedící sochu na lavičce v horní části
náměstí. V této  souvislosti vyhlásí město Náchod veřejnou sbírku, také dobrovolné  vstupné z
připravovaného vzpomínkového večera již bude věnováno na  zhotovení lavičky.  

Rovněž letošní ročník festivalu studentské tvořivosti Náchodská prima  sezóna pořádaný v
prvním květnovém týdnu bude věnován Josefu  Škvoreckému a provázet ho bude řada
vzpomínkových akcí.

  

"Rádi bychom také viditelně ve městě vyznačili naučnou stezku po  stopách Josefa
Škvoreckého a dotiskneme k tomuto účelu i průvodce, jehož  autorem je Aleš Fetters," dodal
místostarosta Tomáš Šubert.

  

Podle informace náchodské tiskové mluvčí Niny Adlof se jednání  účastnili oba místostarostové
Tomáš Šubert a Drahomíra Benešová,  šéfdirigent pěveckého sboru Hron Vlastimil Čejp,
dirigent, sochař a  pedagog Jindřich Roubíček, ředitelka Státního okresního archivu v  Náchodě
Lydia Baštecká a dlouholetý náchodský kronikář Aleš Fetters.
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